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包33中高三年级2016三模数学试题

                     第Ⅰ卷（共60分）
一、选择题：（本大题共12个小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）

1. 已知
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3.位于西部地区的
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4.正四棱锥P－ABCD的底面积为3，体积为eq \f(\r(2),2)，E为侧棱PC的中点，则PA与BE所成的角为(　　)

　A.eq \f(π,6)         B.eq \f(π,4)          C.eq \f(π,3)            D.eq \f(π,2)
5.若某程序框图如图所示,则该程序运行后输出的值是(　　)

A．2　　　　B．3          C．4  
D．5

6. 已知
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8.已知函数
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9.将5名学生分到A，B，C三个宿舍，每个宿舍至少1人至多2人，其中学生甲不到A宿舍的不同分法有(　　)
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　　A．18种
            B．36种         C．48种
    D．60种

10．某几何体的三视图如图所示，则该几何体的表面积为(     )
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11．已知
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12. 已知函数
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　　　　　　　　　　　　　　　　　第Ⅱ卷（共90分）
二、填空题（每题5分,满分20分,将答案填在答题纸上）
13.若
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14. 已知抛物线
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的直线
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15．正四棱锥
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中，底面
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，底面
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是边长为2的正方形，若直线PC与平面PDB所成角的为
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16. 在
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的面积为         
三、解答题 （本大题共6小题,共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
17. （本小题满分12分）

已知等差数列
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（1）求
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１８．（本小题满分12分）

近年来我国电子商务行业迎来发展的新机遇,2015年双11期间,某购物平台的销售业绩高达918亿人民币.与此同时,相关管理部门推出了针对电商的商品和服务的评价体系.现从评价系统中选出200次成功交易,并对其评价进行统计,对商品的好评率为0.6,对服务的好评率为0.75,其中对商品和服务都做出好评的交易为80次.

(1)是否可以在犯错误概率不超过0.1%的前提下,认为商品好评与服务好评有关？

(2)若将频率视为概率,某人在该购物平台上进行的5次购物中,设对商品和服务全好评的次数为随机变量
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①求对商品和服务全好评的次数
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的分布列（概率用组合数算式表示）；

②求
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的数学期望和方差.
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１９．（本小题满分12分）
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在四棱锥
[image: image109.wmf]PABCD
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中,侧面
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image111.wmf]^

底面
[image: image112.wmf]ABCD
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[image: image113.wmf]PDCD
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,底面
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是直角梯形,
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（1）求证：
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平面
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（2）在线段
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上是否存在一点
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,使得二面角
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？若存在,求
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的值；若不存在,请说明理由．
２０．（本小题满分12分）

已知椭圆C：
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,以原点O为圆心,椭圆C的长半轴长为半径的圆与直线
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（1）求椭圆C的标准方程;

（2）已知点A,B为动直线
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为定值?若存在,试求出点
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的坐标和定值;若不存在,请说明理由.
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21. （本小题满分12分）已知函数[image: image133.wmf]2
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（[image: image134.wmf]e

为自然对数的底数）. 
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内有解，求实数[image: image140.wmf]a

的取值范围.
请考生在第（22）、（23）、（24）三题中任选一题作答.注意：只能做所选定的题目.如果多做，则按所做的第一个题目计分．
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22.（本题满分10分） 选修
[image: image141.wmf]41
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：几何证明选讲

如图，
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（II）若
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[image: image157.wmf]MN
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23. （本题满分10分） 选修4－4：坐标系与参数方程

在直角坐标系
[image: image158.wmf]xOy

中，直线
[image: image159.wmf]l

的方程是
[image: image160.wmf]8

y

=

，圆
[image: image161.wmf]C

的参数方程是
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轴的非负半轴为极轴建立极坐标系．

（Ⅰ）求直线
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的极坐标方程；

（Ⅱ）射线
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，求
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的最大值．

24. （本题满分10分）选修4－5：不等式选讲
（I）已知函数
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（II）若
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包33中高三年级2016三模数学试题参考答案

1.Ｃ【解析】根据题意有
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４．答案　C　　解析　连接AC，BD交于点O，连接OE，易得OE∥PA.

∴所求角为∠BEO.  由所给条件易得OB＝eq \f(\r(6),2)，OE＝eq \f(1,2)PA＝eq \f(\r(2),2)，BE＝eq \r(2).

∴cos∠OEB＝eq \f(1,2)，∴∠OEB＝60°，选C.
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Ｂ
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８．Ｄ
９．Ｄ　当甲一人住一个寝室时有：Ceq \o\al(1,2)×Ceq \o\al(2,4)＝12种，当甲和另一人住一起时有：Ceq \o\al(1,2)×Ceq \o\al(1,4)×Ceq \o\al(2,3)×Aeq \o\al(2,2)＝48.

所以有12＋48＝60种．

Ａ
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【解析】由三视图知该几何体是一个棱长为2的正方体中的一个三棱椎
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１７．【命题意图】本题考查等差数列通项及前n项和的求法,裂项求和的方法,意在考查方程思想求
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１８．【命题意图】本小题主要考查统计与概率的相关知识,包括独立性检验、离散型随机变量的分布列以及数学期望和方差的求法. 本题主要考查学生对数据处理的能力.
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(2) 每次购物时,对商品和服务都好评的概率为
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１９．【命题意图】本题主要考查空间向量的应用、线面垂直的判断及二面角的求法．意在考查逻辑推理能力及运算能力
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２０．【命题意图】本题主要考查圆与椭圆的方程、直线与椭圆位置关系及向量数量积的应用,意在考查运算求解能
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要使上式为定值,即与k无关,
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【命题意图】本题考查导数的几何意义和导数的应用等基础知识，意在考查运用转化与化归思想、综合分析问题解决问题以及运算求解能力，逻辑思维能力
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【命题意图】本题考查相交弦定理和切割线定理等基础知识，意在考查逻辑推理能力．
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２３．【命题意图】本题考查普通方程、参数方程和极坐标方程的转化、三角函数的最值等基础知识，意在考查数形结合思想的运用和运算求解的能力．
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２４．【命题意图】本题考查零点分段法、柯西不等式等基础知识，意在考查转化与化归、基本运算能力．
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